



Информация до медиите
30.01.2019 г.

**НАД 370 ТУРИСТИЧЕСКИ КОМПАНИИ ВЕЧЕ СА ЗАЯВИЛИ УЧАСТИЕ
В МЕЖДУНАРОДНОТО ИЗЛОЖЕНИЕ „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“**

***Най-големият туристически форум у нас се открива на 14 февруари
в Интер Експо Център – София***

Туристически дестинации, хотели и туроператори от 25 държави ще бъдат представени в предстоящото издание на „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“. В дните на форума специалисти в областта на туризма и посетители ще имат възможност да се запознаят с новостите в предлагането на водещи компании от Европа, Азия, Африка и Америка.

За първи път тази година се организира мащабно представяне на потенциала на специализирани центрове за балнеология и възстановяване, медицински центрове, балнео- и СПА хотели, клиники за естетични и оздравителни процедури. Комплексни оферти за специализиран медицински, балнео- и СПА туризъм ще представят водещи туроператори от страната и чужбина. Доставчици на медицинска апаратура и оборудване за хотели и СПА центрове, за козметични и уелнес комплекси ще представят последните технологични постижения.

Специализираната зона за медицински и СПА туризъм в рамките на 36-то издание на Международна туристическо изложение „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ е организирана в партньорство с Български съюз по балнеология и СПА туризъм и с подкрепата на ESPA /European Spas Association/.

„ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ е едно от най-важните събития в календара на туристическата индустрия на Балканите. В тазгодишното издание 59 компании за първи път презентират своите продукти и услуги пред партньори и потенциални потребители. Сред тях са туроператори, хотели от България и чужбина, културни институции, дипломатически представителства, търговски центрове, авиокомпани, общини и регионални сдружения, музеи и специализирани рекламни компании.

Своята премиера тази година ще има и зоната на вино и кулинарните дестинации в залите на „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ в Интер Експо Център – София. С висококачествени вина и продукти, създадени на базата на виното, дегустации, процедури и винени атракции собствениците на изби ще демонстрират възможностите за разширяване на туристическото предлагане и ще отбележат празника на лозарите и винарите.

„ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“ 2019 се провежда в рамките на три дни, от четвъртък (14 февруари) до събота (16 февруари).

Head office: 5 B Akatsia Str., 1421 Sofia, Bulgaria
phone: +359 2 865 7265; +359 88 2425577
e-mail: primexpo@primdesign.com
www.holidayfair.sofia.com



14-16.02.2019

INTER EXPO CENTER - SOFIA

ORGANIZER: PRIM EXPO

International Tourist Fair · Международна Туристическа Борса

ВАКАНЦИЯ
HOLIDAY&SPA®EXPO

Първият ден на изложението е предвиден само за делови срещи и достъпът е ограничен само за участници, посетители с предварителна акредитация срещу заплащане и акредитирани медии.

Международната туристическа борса „ВАКАНЦИЯ/СПА ЕКСПО“ се провежда под патронажа на Министерството на туризма на Република България и в партньорство с Българската асоциация по балнеология и СПА туризъм. Организатор на събитието е „ПРИМ ЕКСПО“ – лидер в събитийния мениджмънт.

Пресцентър на „ВАКАНЦИЯ & СПА ЕКСПО“